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Madnpatixry Avaiuvon

B. BAdyou xou I'. EAsudepdxng

®EMA 1lo:

Atvetar 1o 6hvoho A = (0,1] U {2}. Na Bpedoiv 1 xhewoth 01xn, t0 eowtepind
%l T0 6UVOpPo Tou A, 6TOUC UETEIXOUE YWEOUC:

(@) (R,]-]),

(B) (R,ds), énou ds 1 droxptt| petpLxt.

®EMA 2o:
(o) Na e€etaotel we npog TV xatd onpeio xou TV opotbpop®r oUyXMoT 1) axXohou-
Via cuvVoPTHoEWY:

1 1
n = -1 — 1 71> :
fn(z) (n:n—|—5 >x+1 x€10,1], neN

oo cos(n®zx)

(B) Na Serytel 6t m oepd 7 ) = 7 cuyxhivel opotdpopga oto R.

®EMA 3o:
Acef€te 61 xdde axohovdia Cauchy (x,),ecn o€ onoovdfinote petpxd yoeo (X, d)

elvar Qpayuévn.

®EMA 4o:

() Eoto X petpixde yodpoc xat ouvdpton f : R — X nou eivar ouveyhc ot
ent. Aei€te 611 0 X elvan draywplowog.

(B) 'Eoto Q 1o obvoho twv pntdv. Aceilte b1t o petpixdc ywpoc R\ Q epodiao-
wévog ue tnv ouvidn petpixt| etvar dtaywpeloog.
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